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WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postepowania o udzielenic zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na Dostawg produktéw leczniczych 1 wyrobéw medycznych.
Znak sprawy ZP-2200-7/16

Wyjasnienia Zamawiajgcego
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy i Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia
2004r.(Lj. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z pozn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnieni jak ponizej:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy moze zagwarantowac realizacje przedmiotu zamdwienia na poziomie nie -
mniejszym niz 80% ilodci wyszezegolnionych w ofercie?

Odpowiedi:

Zamawiajacy w § 2 wzoru umowy szczegdlowo okreslit realizacje przedmiotu zamdwienia.
Pytanie 2

Uprzejmie prosimy o skrocenie terminu platnoscei z 60 dni do 30 dni od daty otrzymania
oryginatu prawidiowo wystawionej faktury?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode w zwiazku z czym w umowie zostanie Zmieniony termin

platnosei na 30 dni od daty otrzymania oryginatu prawidiowo wystawionej faktury na rachunek
bankowy Wykonawcy:

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstapienie od mozliwosci realizacji zaméwien w sytuacjach
wyjatkowych (CITO) wyrobow medycznych z Pakietu nr 9 zwazywszy na fakt, ze
wykorzystywanc sa one w planowanych zabiegach chirurgicznych i nie zachodzi potrzeba
dostarczania ich w lak krotkim czasie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode w zwiazku z czym w umowie zostanie zmieniony zapis dla Pakietu
nr 9

W § 5 ust. 4 zostanic wprowadzony zapis:

W wyjatkowych sytuacjach (CITO) Wykonawca zobowiazuje sig dostarczy¢ przedmiot umowy
do mapazynu Zamawiajacego na wlasny koszt i ryzyko do 12 godzin od zlozenia zamowienia
tclefonicznego, faksem lub c-mailem z wylgezeniem Pakietu nr 9.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenic terminu uzupelnienia brakow ilosciowych do 48
godzin?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowy zapis wzoru umowy.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminu wymiany wadliwego przedmiotu umowy
na wolny od wad w terminic do 48 godzin?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowy zapis wZoru umowy.



Pytanie 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmnigjszenie kary umownej zawartej w § 6 ust. 3 Wzoru Umowy 2
15% na 10% niezrealizowangj czg¢sci umowy netto?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowy zapis wzoru umowy.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy w par. 4.3 dopisze na koncu frazg ,.datowana na dzien dostawy” — lub rownowazna.
ktora jednak zapewniaé bedzie, iz data dostarczenia towary oraz “prezentaty’ Zamawiajaccego bedzic taka
sama?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podirzymuje dotychczasowy zapis wzoru umowy.

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy w par. 5.2. usunie mozliwos¢ sktadania zamowien w formie telefonicznej? Zgodnie z
arl. 36z ust. 4 Prawa farmaceutycznego (w brzmieniu obowigzujacym od 12 lipca 2015 r.) zamowienia na
leki muszg by¢ skfadane w formie pisemnej albo w formie dokumentu elektronicznego dorgczanego
srodkami komunikacji elektronicznej. Nie ma mozliwosci sktadania zaméwiefi w formie telefonicznc;j.
Odpowiedi:

Zamawiajacy zmodyfikuje tre$¢ § 5 ust. 2 na:

Wykonawca zobowiazuje sie dostarczyé i roztadowaé przedmiot umowy do aptek szpitalnych lub
w miejscu wskazanym przez Zamawiajacego, zlokalizowanych w siedzibach Zamawiajacego na wiasny
koszt i ryzyko w terminie do 48 godzin (liczonych w dni robocze) od zlozenia zaméwienia telefonicznego
potwierdzonego faksem lub e-mailem lub zamo6wienia faksem, e-mailem. Jezeli dostawa (z wyjatkiem
dostaw CITO) wypada w dniu wolnym od pracy lub sobote lub poza godzinami pracy apleki szpitalnej
dostawa nastapi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy w par. 5.10.a wydluzy terminy rozpatrzenia reklamacji do 5 dni roboczych? Zgloszona
reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzglednieniem wyjasnien firmy kurierskiej dostarczajacej leki badz
zbadania wadliwego towaru, a nastepnic (przy uwzglednieniu reklamacji) dostarczenia towaru.
Wykonanie tego w krotszym czasie jest niemozliwe.

Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowy zapis wzoru umowy.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy zmniejszy warto$¢ kary umownej okreslonej w par. 6.1 z 1% do wartodci max. 0,.2%?
Obecna kara jest razaco wygorowana.,

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowy zapis wzoru umowy.

Pytanie 11

Czy Zamawiajacy zmniejszy warto$¢ kary umownej okreslonej w par. 6.3 z 15% do wartosei max. 5%?
Obecna kara jest razaco wygorowana.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowy zapis wzoru umowy.

Pytanie 12

Czy Zamawiajgcy w par. 6.5 wykreséli wzmianke o dodatkowej oplacie 30z1? Zapis ten naraza
Wykonawce na razacy strate.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowy zapis wzoru umowy.

Pytanie 13

Czy Zamawiajacy wykresli zapis 7.3? procedury dochodzenia roszezen sa okreslone u Wykonawcy
odmicnnic. Wymdg, aby przy wnoszeniu pozwu wyczerpa¢ procedurg narzucang przez Zamawiajacego
jest sprzeczny z zasadami wspolzycia spolecznego 1 ogranicza prawo do sadu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychezasowy zapis wzoru umowy.
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